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KESZEGI SE - BERCEL KSK

       A mérkőzés kezdete: 2023. augusztus 27., vasárnap 17.00     

A mérkőzés végeredménye: 2-1     

https://adatbank.mlsz.hu/match/61/13/27704/2/1863645.html [1]

Cseri Kornél nyilatkozata:

Szép és harcos győzelmet ünnepelhetünk a mostani hétvége után, mert egy kifejezetten jó erőkből

álló, erős Bercel ellen sikerült megszereznünk a három pontot! Nem úgy indult a mérkőzés, ahogy az

öltözőben elterveztük. Talán az iszonyú meleg hatására, de rendkívül dekoncentráltan álltunk bele a

meccsbe. Kishitűen, félve játszottunk egyszerűen képtelenek voltunk két jó passzt végrehajtani, de

legjobban a tüzet hiányoltam ekkor a srácokból. Ebben az időszakban a tavalyi önmagunkat láttam,

amikor előre féltünk az ellenfelünktől… A Bercel teljesen megérdemelten szerzett vezetést ekkor és

akár növelhette volna az előnyét is! A fordulópont nagyjából az ivószünet tájékán állt be. Talán a

szupertitkos összetevőjű „csodavíz” tette, talán más az oka, de szépen lassan elkezdtünk jó

megoldásokat választani és elhittük és láttuk, hogy két-három jó passzal ott tudunk lenni az ellenfél

kapuja előtt és képesek vagyunk helyzeteket kialakítani. Az egyik ilyen szép támadásunk után

sikerült is egyenlítenünk még a szünet előtt és ez végre meghozta az önbizalmunkat. A második

játékrészre már egy teljesen más mentalitású csapat ment ki, akik végig küzdöttek egymásért, és

ami szintén fontos a győzelemért is! Felváltva adódtak lehetőségek mindkét kapu előtt, de hátul

immáron stabilak maradtunk és ezen felül a végén egy újabb szép akció révén a győzelmet jelentő

gólt is megszereztük! Még nagyon az eléjén járunk az utunknak, még rengeteg feladat áll előttünk és

sokat kell még fejlődnünk és dolgoznunk együtt, de az első két forduló alapján az megállapítható,

hogy helyes az irány! Viszont most csak gratulálni tudok a csapatunknak, mert megérdemlik!

Jók: Terjék (a mezőny legjobbja), Varga, Muszta
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Forrás webcím (letöltve 2024. 05. 17. 13.43): http://www.keszeg.hu/keszegi-se-bercel-ksk
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